
Ședința C.A. al I.S.J. Hunedoara  

24.09.2018  

 

Luni, 24 septembrie a.c., a avut loc ședința de lucru a Consiliului de administrație al Inspectoratului Școlar 

Județean Hunedoara. 

 

Pe ordinea de zi au fost înscrise următoarele probleme:  

I. Solicitări din partea unităților de învățământ. 

II. Validarea rezultatelor evaluării anuale a directorilor și directorilor adjuncți pentru anul școlar 2017-2018. 

III. Aprobarea documentelor manageriale ale ISJ Hunedoara (Raport privind starea învățământului în județul 

Hunedoara în anul școlar 2018-2019, Strategia de dezvoltare instituțională, Grafic inspecții și Planurile 

manageriale/domenii). 

IV. Diverse. 

 

În cadrul ședinței, au fost luate următoarele hotărâri:  

I. Solicitări din partea unităților de învățământ, astfel: 

a. Școala Gimnazială ”Nicolae Țic” Brănișca - se acordă aviz pentru organizarea concursului 

pentru 1 post fochist pe perioadă determinată, 1 an; 

b. Clubul Copiilor Petrila - se aprobă promovarea în treaptă profesională pentru 1 post de 

secretar; 

c. Liceul Tehnologic ”Nicolaus Olahus” Orăștie – se aprobă comasarea 0,5 clasă a XII-a tehnician 

chimist cu 0,5 clasă a XII-a tehnician ecolog; 

d. Colegiul Tehnic ”Constantin Brâncuși” Petrila – se aprobă înființarea clasei ”A doua șansă”, 

anul I, nivel inferior-secundar inferior; 

e. Liceul Tehnologic ”Nicolaus Olahus” Orăștie – se aprobă înființarea 2 clase ”A doua șansă”, 

anul I și anul II, nivel gimnazial; 

f. Școala Gimnazială ”Sfânta Varvara” Aninoasa – se aprobă modificarea programului școlar la 

clasele de simultan; 

g. Școala Gimnazială Vața de Jos – se aprobă modificarea programului școlar la structuri; 

h. Școala Gimnazială Nr. 4 Vulcan – se aprobă funcționarea peste/sub efectivele legale; 

i. Școala Gimnazială Nr. 2 Hunedoara - se aprobă funcționarea peste efectivele legale; se 

aprobă funcționarea sub efectivele legale la clasa a V-a; 

j. Liceul Tehnologic ”Constantin Bursan” Hunedoara – se aprobă funcționarea sub efectivele 

legale; 

k. Colegiul Național de Informatică ”Traian Lalescu” Hunedoara – se aprobă funcționarea peste 

efectivele legale; 

l. Școala Gimnazială ”D. Stanca” Orăștie - se aprobă funcționarea peste efectivele legale; 

m. Școala Gimnazială ”Avram Iancu” Baia de Criș - se aprobă funcționarea sub efectivele legale 

la structuri; 



n. Școala Gimnazială Vața de Jos – se aprobă funcționarea sub efectivele legale la clasa a V-a; 

o. Școala Gimnazială Nr. 3 Lupeni – se aprobă funcționarea peste efectivele legale; 

p. Grădinița ”Dumbrava minunată” Hunedoara – se aprobă funcționarea peste efectivele 

legale; 

q. Liceul Teoretic ”Mircea Eliade” Lupeni – se aprobă transferul unui elev de la Liceul de 

coregrafie Cluj Napoca la Liceul Teoretic ”Mircea Eliade” Lupeni. 

 

II. Se aprobă rezultatele evaluării anuale a directorilor și directorilor adjuncți pentru anul școlar 

2017-2018, conform anexei. 

III. Se aprobă documentele manageriale ale ISJ Hunedoara: Raport privind starea învățământului în 

județul Hunedoara în anul școlar 2018-2019, Strategia de dezvoltare instituțională, Graficul 

inspecțiilor și Planurile manageriale/domenii, conform anexei. 

IV. Diverse: 

1. Se aprobă lista școlarizărilor la domiciliu, conform anexei. 

2. Se aprobă pensionarea anticipată, pe motive medicale, a unui cadru didactic de la Școala 

Primară Tomești. 

3. Se aprobă plata cu ora pentru un cadru didactic, specializarea pian, de la Liceul de Arte 

”Sigismund Toduță” Deva. 

4. Se respinge solicitarea Colegiului Național ”Mihai Eminescu” Petroșani de funcționare a 2 

grupe, rugby tag și ansamblu sportiv, deoarece nu există cadrul legal pentru a include aceste 

grupe în planul de școlarizare. 

 


